
 
 
 
 
 
 
 
Nero TuneItUp PRO - Power PC-Tuning! 
Zrychlí váš počítač a zvýší rychlost internetu. 
 
Co umí aplikace Nero TuneItUp: 
Nero TuneItUp PRO vám vrátí plnou kontrolu nad výkonem vašeho počítače. Sami se 
rozhodnete, zda budete problémy řešit jednotlivě, nebo je opravíte všechny najednou. Funkce 
automatického monitorování pracuje na pozadí a upozorní vás v okamžiku, kdy počítač začne 
opět běžet pomaleji, čímž vám pomůže udržet počítač stále ve špičkové kondici. 
 
Přehled funkcí 
 
Rychlejší spuštění systému Windows 
Věděli jste, že při startu počítače automaticky dochází k přípravnému načítání programů, aby 
mohly být následně rychleji spuštěny? Tyto procesy bývají mnohdy v každodenním životě 
zbytečné a jen zpomalují váš systém. Nero TuneItUp PRO podobné procesy jednoduše 
deaktivuje a zajišťuje tak maximální výkonnost systému. 
Nero TuneItUp – Rychlejší spuštění systému Windows 
 
Rychlejší surfování na webu 
Přestože máte pevné připojení, může se stát, že je váš Internet Explorer, Chrome nebo Firefox 
z důvodu chybného nastavení čím dál pomalejší. Nero TuneItUp PRO analyzuje a optimalizuje 
všechna vaše webová nastavení. 
 
Optimalizace operačního systému 
Při spuštění systému Windows se načítají nejen nepotřebné programy, ale také služby systému 
Windows, které jsou pro každodenní práci s počítačem zbytečné. Pomocí nástroje Nero 
TuneItUp PRO můžete tato zpomalení snadno vypnout. A to není všechno. Pro ještě rychlejší 
Windows nechte Nero TuneItUp PRO automaticky optimalizovat nastavení systému Windows. 
Nakonec si přizpůsobte systém Windows svým osobním potřebám. Pomocí nástroje Nero 
TuneItUp PRO můžete přehledně upravit nejužitečnější nastavení systému Windows. 
 
Nyní je k dispozici také jako aplikace pro chytrý telefon se systémem Android. 
Věděli jste, že při každém procházení webu, odesílání zpráv nebo volání zůstává v telefonu se 
systémem Android stopa? Tyto stopy jsou nejen snadno čitelné, ale také připravují vaše 
mobilní zařízení o výkon pro rychlou práci. Šetřete proto baterii a vyčistěte ji od zbytečností. 
Aplikace Nero TuneItUp Cleaner & Booster prověří váš telefon a zajistí mu potřebné vyladění.  
Stáhněte si ji nyní! 
 



Úspora energie 
Pouze správně nakonfigurovaný systém pracuje stabilně a spolehlivě. Nero TuneItUp PRO 
nabízí možnost šetřit energii a chránit životní prostředí jediným kliknutím - při stejném výkonu 
počítače! Prodlužuje také životnost baterie notebooků. 


